



День памяти и скорби



22 июня в День памяти и скорби заместители председателя Союза ветеранов следствия Корякина Любовь Васильевна и Огнёв Леонид Николаевич, сотрудники следственного управления, приняли участие в церемонии возложения цветов к мемориалу «Вечный огонь» на улице Набережной Грина в городе Кирове.

Губернатор Кировской области Игорь Васильев вместе с членами регионального правительства, представители ветеранских организаций, силовых структур, общественных и политических объединений, городских предприятий, ученики кадетских классов прошли колонной к Вечному огню от перекрестка улиц Казанской и Московской. В шествии приняли участие сотни человек.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1806410>